

**PROGRAM AKTIVNOSTI I MJERA NA PROVOĐENJU PREPORUKA FINACIJSKE REVIZIJE ZA 2019. GODINU**

*a po zahtjevu Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju /Izvešće Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju o revizorskim izvješćima revidiranih subjekata i korisnika proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i Zaključak Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju, broj: 04/1-02-227/22-3 od 31.01.2022. godine/*

*Mostar, 2022. godine*

**PROGRAM AKTIVNOSTI I MJERA NA PROVOĐENJU PREPORUKA FINACIJSKE REVIZIJE ZA 2019. GODINU,  
BROJ: 01-02-06-11-1-1874-6/19**

**NEREALIZIRANE PREPORUKE IZ IZVJEŠĆA O FINACIJSKOJ REVIZIJI ZA 2019. GODINU :**

Preporuke	MIŠLJENJE REVIZIJE – NALAZI I PREPORUKE PO IZVJEŠĆU O FINACIJSKOJ REVIZIJI FMERI 2019. godina (dalje u tekstu: Izvješća )	Aktivnosti koje su već poduzete	Aktivnosti koje je potrebno poduzeti za izvršenje	Nositelj aktivnosti	Status izvršenja na 31.12.2021.	Aktivnosti koje je moguće provesti tijekom 2022. godine	Aktivnosti koje je moguće pokrenuti tijekom 2022. godine
1.	Uspostaviti sustav unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH i Standardima unutarnje kontrole u javnom sektoru	Sukladno Pravilniku o internim kontrolama od 20.09.2019. godine (točka IX. INTERNA KONTROLA I NADZOR, član 32. (Interna kontrola) je definirano da Jedinica za internu reviziju vrši nadgledanje zakonitosti i provođenje pisanih internih kontrolnih postupaka i procedura Ministarstva. Iste će biti predmet revizija sukladno odobrenom Planu interne revizije od strane ministra.	Sukladno Pravilniku o internim kontrolama od 20.09.2019. godine (točka IX. INTERNA KONTROLA I NADZOR, član 32. (Interna kontrola)) je definirano da Jedinica za internu reviziju vrši nadgledanje zakonitosti i provođenje pisanih internih kontrolnih postupaka i procedura Ministarstva. Iste će biti predmet revizija sukladno odobrenom Planu interne revizije od strane ministra.	JIR Rukovodstvo FMERI	Sukladno Pravilniku o internim kontrolama od 20.09.2019. godine (točka IX. INTERNA KONTROLA I NADZOR, član 32. (Interna kontrola)) je definirano da Jedinica za internu reviziju vrši nadgledanje zakonitosti i provođenje pisanih internih kontrolnih postupaka i procedura Ministarstva. Iste će biti predmet revizija sukladno odobrenom Planu interne revizije od strane ministra.		
2.	Poduzeti aktivnosti prema Operatoru za OIEiEK s ciljem uspostave adekvatnog nadzora nad radom u dijelu pravovremenog dostavljanja planova rada, izvješća o radu i poslovanju, izvješća o prikupljenim i utrošenim		Dopisom broj 05-13-1-2201/21 od 22.11.2021. godine, od Operatora za OIEiEK je zatraženo dostavljanje dokumentacije potrebne za	Sektor energije	Vlada Federacije je na 258. sjednici Vlade Federacije Bosne i Hercegovine održane dana 11.03.2021. godine donijela Zaključak Vlade FBiH V.broj: 398/2021 od	FMERI očekuje da će se sve navedene aktivnosti okončati u 2022. godini, ali cijenimo	FMERI očekuje da će se sve navedene aktivnosti okončati u 2022. godini, ali cijenimo

	<p>sredstvima iz naknade za poticanje proizvodnje privilegiranih proizvođača za prethodnu godinu i izvješćivanja neophodnog za pravovremeno utvrđivanje potrebnog iznosa naknade za poticanje i jediničnog iznosa naknade za poticanje proizvodnje električne energije iz OIEiEK.</p>		<p>provođenje postupka utvrđivanja potrebnog iznosa naknade za podsticanje i jediničnog iznosa naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije za 2022. godinu.</p>		<p>11.03.2021. godine, kojim je između ostalog, primila k znanju Odluku Upravnog odbora Operatora za OIEiEK, broj: 01-373-1/21 od 16.02.2021. godine, o neusvajanju Izvještaja o radu i poslovanju Operatora za OIEiEK za 2018. godinu i Odluku Upravnog odbora Operatora za OIEiEK, broj: 01-374-1/21 od 16.02.2021. godine, o neusvajanju Izvještaja o radu i poslovanju Operatora za OIEiEK za 2019. godinu.</p> <p>Vlada Federacije je na 284. sjednici Vlade Federacije Bosne i Hercegovine održane dana 07.10.2021. godine donijela Zaključak Vlade FBiH V.broj: 1542/2021 od 07.10.2021. godine, kojim je između ostalog, primila k znanju Odluku Upravnog odbora Operatora za OIEiEK, broj: 01-658-1/21 od 30.03.2021. godine, o neusvajanju Izvještaja o radu i poslovanju Operatora za OIEiEK za 2020. godinu. FMERI očekuje da će se sve navedene aktivnosti okončati u 2022. godini, ali cijenimo da je potrebno napomenuti da isto zavisi od</p>	<p>da je potrebno napomenuti da isto zavisi od blagovremenog postupanja Operatora za OIEiEK.</p>	<p>da je potrebno napomenuti da isto zavisi od blagovremenog postupanja Operatora za OIEiEK.</p>
--	---	--	---	--	---	--	--

					blagovremenog postupanja Operatora za OIEiEK.	
3.	<p>Obračun poreza i doprinosa, nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti, za zaposlenike Ministarstva vršiti sukladno odredbama Zakona o porezu na dohodak, Zakona o doprinosima, Pravilniku o primjeni Zakona o porezu na dohodak i Pravilniku o načinu obračunavanja i uplate doprinosa.</p>	<p>Ministarstvo može samo uz suradnju Federalnog ministarstva financija i Službe za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH na ispravan način pristupiti realizaciji navedene preporuke. Obračun poreza i doprinosa na isplaćene naknade svojim uposlenicima angažiranim u radu pojedinih povjerenstava i stručnih radnih tijela, Ministarstvo vrši po uputama Federalnog ministarstva financija kao i sve ostale proračunske institucije, koje isplaćuju naknade svojim uposlenicima angažiranim za rad u povjerenstvima.</p> <p>U svrhu rješavanje ove preporuke, Ministarstvo je upućivalo dopise Federalnim ministarstvu financija i Službi za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH koja u ime Ministarstva vrši obračun plaća i naknada uz plaću. U prethodno obavljenim revizijama smo Vam predočili akt Službe za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH broj: 02-14-3648/19 zaprimljen kao odgovor na naš zahtjev da se vezano za realizaciju Vaše preporuke, a sukladno Zakonu o porezu na dohodak i Pravilniku o primjeni zakona o porezu na dohodak Ministarstvu omogućiti obračun i isplata naknada uposlenicima Ministarstva za rad u povjerenstvima uz puni obračun poreza i doprinosa kao za nesamostalnu djelatnost. Odgovoreno nam je da Služba ne vrši unos podataka po osnovu rada u povjerenstvima, jer im aplikativni</p>	<p>U svrhu realiziranja preporuke Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH vezano za obračun poreza i doprinosa na naknade za rad uposlenika, Ministarstvo će ponovo uputiti Federalnom ministarstvu financija zahtjev da mu se omogući sukladno Zakonu o porezu na dohodak i Pravilniku o porezu na dohodak obračun i isplata naknada uposlenicima za rad u povjerenstvima uz puni obračun poreza i doprinosa kao za nesamostalnu djelatnost putem aplikativnog softvera za obračun plaća Službe za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH.</p>	<p>Služba za finansijsko-računovodstvene poslove</p>	<p>U svezi realizacije navedene preporuke, od strane Ministarstva je upućen Federalnom ministarstvu financija akt broj: 09-11-1-1977/21. Na isti je odgovoreno od strane FMF aktom broj: 05-02-4-9588/21 od 09.12.2021. godine u kojem se navodi da Federalno ministarstvo financija ostaje pri svom ranije datom stavu po pitanju tumačenja odredbe članka 12. stav 4. tačka 3. i članka 30. stav 2. Zakona o porezu na dohodak („ Službene novine Federacije BiH br.10/08, 9/10, 44/11, 7/13 i 65/13), te da nije došlo do izmjene propisa vezano za navedeni zakon koji bi mogli utjecati na izmjenu stava FMF.</p>	<p>Bez obzira na neizmjenjeni stav FMF u svezi obračuna poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti, u svrhu realiziranja date preporuke od strane Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH, FMERI će u 2022. godini podatke za sve isplate naknada po rješenjima i ugovorima o djelu za svoje uposlenike dostavljati Službi za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH na</p>

		<p>softver za obračun plaća ne nudi mogućnost unosa i obračuna doprinosa i poreza za ove vrste naknada, te da i za svoje uposlenike obračun i isplatu naknada za rad u povjerenstvima vrši na način kako je to predviđeno za samostalnu djelatnost, a sukladno Instrukciji Federalnog ministarstva financija broj: 05-02-7461-3/08 od 02.04.2009. godine i aktom broj: 07-14-4-5179/18 od 02.11.2018. godine, kao odgovorom na njihov akt broj: 02-14-1507/17 od 29.10.2018. godine kojim su podnijeli zahtjev za nadogradnju aplikacije za obračun plaća i naknada u vezi obračuna i isplate naknada po osnovu rada u povjerenstvima, a koje po mišljenju Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH imaju tretman plaće. Federalno ministarstvo financija kako navodi Služba takav zahtjev smatra neosnovanim. Po planu i programu aktivnosti na izvršavanju preporuka po konačnom revizorskom izvješću o izvršenju Proračuna Federacije BiH za 2019. godinu bilo je potrebno da prvo Federalno ministarstvo financija preispita upute dane svim proračunskim korisnicima, a koje se odnose na pitanje izračuna poreza i doprinosa na naknade za rad članova povjerenstava zaposlenika u institucijama FBiH i po kojima u svom radu postupaju sve proračunske institucije pa i ovo Ministarstvo. Izvješćujemo Vas da do momenta sačinjavanja ovog plana mjera i aktivnosti za izvršenje preporuka URI FBiH, Ministarstvo nije od strane Federalnog ministarstva financija zaprimilo niti jednu novu</p>					<p>realizaciju, kako bi se mogli obračunati puni porezi i doprinosi kao za nesamostalnu u djelatnost, te na taj način postupiti po datoj preporuci</p>
--	--	---	--	--	--	--	--

		preporuku niti uputu vezano za obračun poreza i doprinosa na naknade za rad članova povjerenstava.					
4.	Pravovremeno provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava za uspostavu rezervi naftnih derivata.	FMERI formira komisiju za utvrđivanje namjenskog utroška sredstava koja sačinjava Izvještaj o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih od takse za naftne derivate. Navedeni izvještaj proslijeđuje Vladi Federacije BiH na razmatranje i usvajanje.	FMERI će u okviru svojih nadležnosti pokrenuti aktivnosti koje bi trebale rezultirati pravovremenom kontrolom namjenskog utroška sredstava za uspostavu rezervi naftnih derivata (ranije formirati komisiju za utvrđivanje namjenskog utroška sredstava, te tražiti blagovremeno dostavljanja izvješća od strane „Operator – terminali Federacije“ d.o.o. Sarajevo.  Vlada Federacije BiH, zaključkom broj V.broj 356/2021 od 25.02.2021. godine, usvojila je Informaciju i Izvještaj o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih od takse za naftne derivate za 2019. godinu, pripremljen od strane komisije u čijem radu su učestvovali: Sektor energije, Sektor za normativno – pravne poslove i radne odnose, Služba za finansijsko –	Sektor energije  Formirana Komisija za namjenski utrošak sredstava od takse za naftne derivate za 2019. godinu po Rješenju Ministra	Izvršeno  Vlada Federacije BiH Zaključkom broj V. broj 356/2021 od 25.02.2021. godine, usvojila je Informaciju i Izvještaj o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih od takse za naftne derivate za 2019. godinu, pripremljen od strane komisije u čijem radu su učestvovali: Sektor energije, Sektor za normativno – pravne poslove i radne odnose, Služba za finansijsko – računovodstvene poslove i OTF d.o.o. Sarajevo.		

			računovodstvene poslove i OTF d.o.o. Sarajevo.				
5.	U utvrđenom roku osigurati potvrde Porezne uprave FBiH o izmirenju obveza za zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti i rješenja o umirovljenju Federalnog zavoda za mirovinsko i invalidsko osiguranje, te u situacijama neispunjavanja ugovorenih obveza pravovremeno poduzeti aktivnosti s ciljem povrata sredstva na JRR FBiH, sukladno zaključenim ugovorima.	<p>Po aktuelnim Programima preduzete aktivnosti su obrazložene u okviru Preporuke br. 1. u dijelu „Osnova sa mišljenjem“.</p> <p><b>REALIZIRANO</b></p> <p><b>JAVNA PREDUZEĆA:</b></p> <p>1.“GRANIT”d.d. Jablanica-u stečaju, Opravdana sredstva u iznosu 133.112,50 KM (5 radnika), ostavljena Rješenja o priznavanju prava na starosnu penziju i Obrasci PU FBiH JS 3650.</p> <p>2.“ZRAC” d.d. Sarajevo, Opravdana sredstva u iznosu 36.429,07 KM (4 radnika), dostavljena Rješenja o priznavanju prava na starosnu penziju i kopije uplata po mjesecima za zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti.</p> <p>3.IP“KRIVAJA” d.o.o. Zavidovići – u stečaju, Sredstva u iznosu od 19.874,94 KM uplaćena na JRT FBiH dana 23.07..2021. godine</p> <p><b>PRIVATNA PREDUZEĆA:</b></p> <p>1.“MI FERING d.d. Gračanica u stečaju; Sredstva u iznosu od 21.083,60 KM uplaćena na JRT FBiH dana 07.09.2021. godine</p> <p>2. „KRIVAJA MOBEL“ d.d. u stečaju; Sredstva u iznosu od 65.926,03 KM uplaćena na JRT FBiH dana 02.08.2021. godine</p> <p>3. „ALUMINIJ“ d.d. Mostar Sredstva u iznosu od 21.818,93 KM uplaćena na JRT FBiH dana 28.07.2021. godine.</p>	<p>FMERI će iskoristiti sve pravne radnje u svrhu povrata sredstava na JRT FBiH, a koja su doznačena FZ PIO/MIO u skladu sa zaključenim ugovorima</p> <p><b>NIJE REALIZIRANO</b></p> <p>z</p> <p>1.Konfekcija „BORAC“ d.d. Travnik, 2.“KTK” visoko d.d. Visoko, 3.“HIDROGRADNJA“ d.d. Sarajevo</p>	Sektor industrije	<p>Dana 04.06.2021. godine upućen akt broj 07-14-2073/19 privrednim društvima „BORAC“ Travnik, „HIDROGRADNJA“ d.d. Sarajevo i „KTK“ Visoko –„HITAN POVRAT SREDSTAVA“</p> <p>16.11.2021. godine upućen Akt FZ PIO/MIO „HITNA URGENCIJA“ broj:07-11-2073/19 za ova 3 društva u ukupnom iznosu od 1.192.022,60 KM.</p>	Obzirom da je pokrenuta aktivnost oko povrata nenamjenski utrošenih grant sredstava, FMERI će pratiti dalji proces, kako bi se izvršio do kraja.	<p>FMERI će pratiti dalje poduzete aktivnosti oko povrata nenamjenski utrošenih sredstava i to za: „BORAC“ Travnik, „HIDROGRADNJA“ d.d. Sarajevo i „KTK“ Visoko.</p> <p>Ukoliko navedena privredna društva izvrše svoju obavezu, odnosno vrate nenamjenski utrošena sredstva, smatrat će se da je preporuka izvršena. Ukoliko se ne izvrši povrat sredstava, FMERI će poduzeti sve Zakonom propisane mjere.</p>

**DJELOMIČNO REALIZIRANE PREPORUKE IZ IZVJEŠĆA O FINACIJSKOJ REVIZIJI ZA 2019. GODINU :**

Preporuke	MIŠLJENJE REVIZIJE – NALAZI I PREPORUKE PO IZVJEŠĆU O FINACIJSKOJ REVIZIJI FMERI 2019. godina (dalje u tekstu: Izvješća)	Aktivnosti koje su već poduzete	Aktivnosti koje je potrebno poduzeti za izvršenje	Nositelj aktivnosti	Status izvršenja na 31.12.2021.	Aktivnosti koje je moguće provesti tijekom 2022. godine	Aktivnosti koje je moguće pokrenuti tijekom 2022. godine
1.	<p>Uspostavljena je Jedinica za internu reviziju, ali od sistematizirana četiri angažiran je samo jedan izvršitelj – interni revizor.</p>	<p>Ministarstvo je donijelo Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o unutarnjoj organizaciji broj: 08-02-589/18 od 07.05. 05.2018. godine kojim je utvrđena Jedinica za internu reviziju koja ima sistematizirana četiri radna mjesta.</p> <p>U Jedinici za internu reviziju trenutno je popunjeno jedno radno mjesto, i to stručni savjetnik - interni revizor na koje je primljena u radni odnos i postavljena državna službenica Jelena Marinčić, dana 01.04.2020. godine.</p> <p>Proračunom za 2020. godinu Ministarstvu je odobren ukupno 81 broj uposlenih, a trenutni broj uposlenih je bio 73. Ministarstvo je imalo neophodnu potrebu za popunom četiri radna mjesta državnih službenika u Zavodu za mjeriteljstvo i natječaji su raspisani prije proglašenja prirodne nesreće u Federaciji Bosne i Hercegovine koja je prouzrokovana pojavom koronavirusa (COVID 19).</p> <p>Ukazom o proglašenju Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2020. godinu, broj: 01-02-1-233-01/20 od 06.05.2020. godine („Službene novine Federacije BiH“, broj 28/20) usvojena je izmjena i dopuna Proračuna za 2020. godinu. Između ostalog usvojena</p>	<p>Radi pokrenutih postupaka prijema državnih službenika, a imajući u vidu odobreni broj uposlenih u Budžetu FBiH za 2021. godinu kao i odobrena sredstva za plaće i naknade, FMERI neće biti u mogućnosti popunjavati radna mjesta u okviru Jedinice za internu reviziju do kraja 2021. godine. Nakon što se za 2022. godinu odobre Budžetom broj uposlenih i pripadajuća sredstva za plaće i naknade FMERI će razmotriti mogućnost popune upražnjenih radnih mjesta u Jedinici za internu reviziju.</p>	<p>Sektor za normativno -pravne poslove i radne odnose</p>	<p>Imajući u vidu odobreni broj uposlenih u Budžetu FBiH za 2021. godinu kao i odobrena sredstva za plate i naknade, FMERI nije bio u mogućnosti popuniti radna mjesta u okviru Jedinice za internu reviziju do kraja 2021. godine.</p>	<p>FMERI je zatražilo aktom broj: 09-11-1-1490/21 od 13.08.2021. godine od Federalnog ministarstva financija povećanje broja uposlenih za period 2022-2024. godine i pripadajuća financijska sredstva u svrhu realiziranja naloga Jedinice za budžetsku inspekciju Federalnog ministarstva financija koji se odnosi na popunu radnog mjesta stručni savjetnik – interni revizor. Dana, 04.02.2022. godine</p>	<p>FMERI će pismenim putem zatražiti od Federalnog ministarstva finansija prijedlog rješenja za implementaciju date preporuke koja se odnosi na upošljavanje još jednog državnog službenika na radnom mjestu stručnog savjetnika-internog revizora.</p>



		<p>je i izmjena na razdjelu 17, glava 1701. Ne sagledavajući stvarne potrebe Ministarstva za sredstvima iz Proračuna, već na osnovu podataka o izvršenju Proračuna za period I-III 2020. godine u kojem je ovo Ministarstvo imalo prosječan broj uposlenih na osnovu sati rada 71,8 - umanjuje se bez suglasnosti Ministarstva iznos planiranih sredstava na ekonomskom kodu 6111 – „Bruto plaće i naknade“ za 222.204 KM i ekonomskom kodu 6121 – „Doprinosi poslodavca“ za 32.584 KM.</p> <p>Izmjenama i dopunama Proračuna za 2020. godinu ukupno odobrena sredstva na poziciji Bruto plaća i naknada plaća iznose 1.927.796 KM, što nije bilo dostatno za izmirenje ove vrste rashoda za 2020. godinu.</p> <p>Ministarstvo je trebalo okončati započete javne natječaje u Zavodu za mjeriteljstvo i obratilo se aktom broj:08-11-1-860/20 od 26.05.2020. godine Federalnom ministarstvu financija radi davanja mišljenja kako osigurati nedostajuća sredstva za plaće uposlenih nakon prijema službenika u Zavodu za mjeriteljstvo. Federalno ministarstvo financija je aktom broj 06-02-4-4024/20 od 15.06.2020. godine obavijestilo ovo Ministarstvo da će se nedostajuća sredstva za plaće osigurati putem unutarnje preraspodjele.</p> <p>Zbog naprijed navedenog ovo Ministarstvo nije moglo provoditi popunu ostalih upražnjenih radnih mjesta iako je zbog obima posla u pojedinim Sektorima to bilo neophodno potrebno.</p>				<p>FMERI je dobilo obrazloženje od Federalnog ministarstva financija, akt broj: 06-02-4-5833/22 od 25.01.2022. godine, u kojem je navedeno da je analizom financijskog zahtjeva proračunskog korisnika FMERI-ju odobreno povećanje broja uposlenih sa 84 na 85, na ime implementacije Zaključka Vlade Federacije BiH V. broj: 860/2021 od 20.05.2021. godine, kojim su između ostalog zadužena sva federalna ministarstva da na svojim razdjelima planiraju povećanje broja za jednog uposlenog i pripadajuća</p>	
--	--	---	--	--	--	---	--

						<p>financijska sredstva na poziciji – Plaće i naknade troškova uposlenih, kako bi federalni ministri prava iz radnog odnosa ubuduće ostvarivali u ministarstvima kojima rukovode. Ponovnom analizom i dodatnim razmatranjem zahtjeva Ministarstva, Federalno ministarstvo financija nije bilo u mogućnosti odobriti dodatno povećanje broja uposlenih, kao niti pripadajuća financijska sredstva za popunu radnog mjesta stručni savjetnik-interni revizor.</p>	
2.	Ministarstvo je predlagalo Vladi FBiH donošenje	Kao dio aktivnosti uspostavljanja nadzora nad radom Operatora za	Izvršiti izbor direktora OIEiEK-a i Upravnog	Sektor energije	IZVRŠENO:	<b>NAPOMENA</b>	<b>NAPOMENA</b>

	<p>zaključaka s ciljem osiguranja dokumentacije predviđene Zakonom o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i Uredbom o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i određivanju naknade za poticanje, ali Operator za OIEiEK nije ih dostavio ni za 2020. godinu.</p>	<p>OIEiEK izdvajamo da je upućeno više dopisa - urgencija prema Operatoru za OIEiEK, s ciljem dostavljanja planova rada, izvještaja o radu i poslovanju, izvještaja o prikupljenim i utrošenim sredstvima iz naknade za podsticanje proizvodnje privilegovanih proizvođača za prethodnu godinu i izvještavanja neophodnog za pravovremeno utvrđivanje potrebnog iznosa naknade za podsticanje i jediničnog iznosa naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz OIEiEK, te da je, dana 10.07.2020. godine, održan sastanak s ciljem sagledavanja trenutnog stanja u Operatoru za OIEiEK. Održan je drugi sastanak dana 14.07.2020. godine na kojem je donesen zaključak da Operator za OIEiEK, u roku od 10 dana, dostavi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Plan rada Operatora za OIEiEK za 2020. godinu</li> <li>- Izvještaj o radu i poslovanju Operatora za OIEiEK u 2018. i 2019. godini</li> <li>- Svi elementi za proračun naknada za podsticanje proizvodnje iz OIE u 2020. godini</li> <li>- Analiza trenutnog stanja i procjena visine nedostajućih sredstava za servisiranje preuzetih obaveza Operatora za OIEiEK u 2020. godini</li> </ul> <p>Pored navedenog održano je više sastanaka sa Upravnim odborom Operatora za OIEiEK, Regulatornom komisijom za energiju u Federaciji BiH – FERK, Udruženje proizvođača iz OIE – APEOR BiH, te prisustvo i doprinos tematskoj sjednici Odbora za energetiku Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH na</p>	<p>odbora po raspisanim javnim natječajima.</p> <p>Dopisom broj 05-13-1-2201/21 od 22.11.2021. godine, od Operatora za OIEiEK je zatraženo dostavljanje dokumentacije potrebne za provođenje postupka utvrđivanja potrebnog iznosa naknade za podsticanje i jediničnog iznosa naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije za 2022. godinu.</p>	<p>Sektor za normativno -pravne poslove i radne odnose (Komisija imenovana od strane Vlade FBiH)</p>	<p>Dopisom broj 05-13-1-2201/21 od 22.11.2021. godine, od Operatora za OIEiEK je zatraženo dostavljanje dokumentacije potrebne za provođenje postupka utvrđivanja potrebnog iznosa naknade za podsticanje i jediničnog iznosa naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije za 2022. godinu. Operator je, u skladu sa Uredbom o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i određivanje naknade za podsticanje, dostavio potrebnu dokumentaciju za proračun naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz OIEiEK za 2022. godinu 30.11.2021. godine, te je ovo Ministarstvo, dopisom broj 05-13-1-2201/21 od 24.12.2021. godine, uputilo prijedlog Odluke o utvrđivanju potrebnog iznosa naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz OIEiEK za 2022. godinu prema Vladi federacije BiH na razmatranje i usvajanje.</p>	<p>Uvažavajući da je istaknuto pitanje bilo za 2020. godinu, Ministarstvo će, u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima na polju OIE, u 2022. godini provoditi aktivnosti na utvrđivanju naknade za 2023. godinu.</p>	<p>Uvažavajući da je istaknuto pitanje bilo za 2020. godinu, Ministarstvo će, u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima na polju OIE, u 2022. godini provoditi aktivnosti na utvrđivanju naknade za 2023. godinu.</p>
--	--	--	--	--	---	--	--

		kojima su doneseni odgovarajući zaključci za prevazilaženje postojećeg stanja u Operatoru za OIEiEK.						
3.	Operator – Terminali Federacije je osigurao preduvjete za skladištenje naftnih derivata, ali nije okončan postupak nabave obveznih zaliha rezervi naftnih derivata, kako je predviđeno odredbama Zakona o naftnim derivatima u FBiH.	<p>FMERI je donijelo Instrukciju o načinu osiguranja, organizaciji skladištenja, dinamici formiranja i znavljavanja naftnih derivata ("Službene novine Federacije BiH" broj: 25/20),</p> <p>U skladu sa navedenom Instrukcijom Operator-Terminali Federacije d.o.o. Sarajevo pokrenuo postupak nabavke dizel goriva</p> <p>U količini od 2,43 miliona litara.</p> <p>Navedeni postupak je pokrenut Odlukom o pokretanju postupka nabavke roba putem otvorenog postupka 04-7-242-1/20 od 15.06.2020. godine, gdje je predviđena vrijednost nabavke u iznosu 3.900.000,00 KM bez PDV-a. Ugovorni organ je TD-iju objavio na portal e-nabavki AJN dana 05.10.2020. g. pod brojem JN-1138-1-1-220/20. Na objavljenu Tendersku dokumentaciju pristigle su dvije žalbe koje je Ugovorni organ proslijedio Uredu za razmatranje žalbi kao neosnovane, a koje su od pomenute institucije odbijene kao neuredne. Nakon blagovremeno pristiglih 12 ponuda, Ugovorni organ donosi Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuđača, gdje kao najpovoljnijeg nakon provedene e-aukcije izabire Petrol BH OIL Company d.o.o. Na ovu Odluku uloženo je 6 (šest) žalbi koje Ugovorni organ dijelomično usvaja te ponovno vraća postupak nabavke na pregled i ocijenu ponuda gdje su određene Ponude diskvalifikovane upravo zbog prethodno usvojenih</p>	<p>FMERI će u skladu sa svojim nadležnostima pratiti realizaciju nabavke goriva.</p> <p>OTF d.o.o. Sarajevo je aktom broj: 04-07-242-147/20 od 27.10.2021. godine dostavio informaciju od nabavci nafte kojom se navodi da je OTF d.o.o. Sarajevo sukladno Zakonu o naftnim derivatima („Sl. novine Federacije BiH“ broj 52/14 ) a na osnovu člana 39 Zakona nabavio 2.430.000 litara dizel goriva.</p>	Sektor energije	IZVRŠENO	<p>Izvršena je nabavka goriva u Operator – Terminali Federacije d.o.o. Sarajevo. Uprava društva je u skladu sa Zakonom o naftnim derivatima „Službene novine Federacije BiH“ broj 52/14) i instrukcijom o načinu osiguranja, organizaciji skladištenja, dinamici formiranja i znavljavanja naftnih derivata ("Službene novine Federacije BiH" broj: 25/20), nabavio 2,43 miliona litara dizel goriva BAS EN – 590 + A1/2108.</p>		

		<p>žalbenih navoda iz pristiglih žalbi. Nakon navedenog, Ugovorni organ obaviještava Agenciju za javne nabavke da je potrebno ponovno zakazati e-aukciju što je ista i zakazala sa prihvatljivim Ponudama sljedećih ponuđača:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Junuzović kopex d.o.o.,</li> <li>- Hifa Petrol d.o.o.,</li> <li>- BTG d.o.o.</li> <li>- Almy d.o.o.</li> </ul> <p>Nakon provedene i druge e-aukcije ponuđač Hifa Petrol d.o.o., ponudio je najnižu cijenu, te je isti i izabran kao najpovoljniji. Ugovorni organ je donio Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuđača kojom je prestala važiti prethodna Odluka, te sve navedeno poslao svim Ponuđačima koji su učestvovali u postupku nabavke. U zakonom utvrđenom žalbenom roku na novu Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuđača pristigle su 6 (šest) Žalbi koje je Ugovorni organ prosijedio URŽ-u zajedno sa svojim Izjašnjenjima. Od 6 (šest) Žalbi koje su poslane URŽ-u na razmatranje, 5 (pet) istih su odbijene kao neuredne, jer ponuđači nisu uplatili Žalbu, što je utvrđeno Zaključcima koji su pristigli na adresu Ugovornog organa od strane URŽ-a. Trenutno predmetni postupak nabavke je još uvijek na čekanju Riješenja/Zaključka od URŽ-a po pitanju jedne preostale Žalbe od ponuđača Hifa Oil d.o.o. Ured za razmatranje žalbi ima rok od 15 do 30 dana da donese neko od Riješenja/Zaključaka nakon čega Ugovorni organ može nastaviti sa postupkom u skladu sa stavom koji pomenuti donesu.</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--

**Broj:** 10-11-1-310-1/22  
**Mostar,** 24.02.2022. godine

**PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENTARNA KOMISIJA ODGOVORNA ZA REVIZIJU  
PREDSJEDAVALJUĆI KOMISIJE, gosp. Ivica Pavković**

**PREDMET:** „Program aktivnosti i mjera na provođenju preporuka finansijske revizije za 2019. godine“, a po zahtjevu Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju /Izvešće Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju o revizorskim izvješćima revidiranih subjekata i korisnika proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i Zaključak Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju,

**Veza:** Vaš akt broj: 04/1-02-227/22-3 od 31.01.2022. godine

Poštovani,

slijedom Vašeg akta iz veze, u prilogu Vam dostavljamo „Program aktivnosti i mjera na provođenju preporuka finansijske revizije za 2019. godine“ (dalje u tekstu: Program), a po zahtjevu Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju /Izvešće Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju o revizorskim izvješćima revidiranih subjekata i korisnika proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i Zaključak Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju, broj: 04/1-02-227/22-3 od 31.01.2022. godine/ (dalje u tekstu: Izvešće).

Program je razmatran i usvojen dana 23.02.2022. godine na 30. sjednici Stručnog kolegija Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije (dalje u tekstu: Ministarstvo).

Ministarstvo želi otkloniti sve navedeno u Izvešću i već je poduzelo određene aktivnosti za unapređenje procesa a vezano za uspostavu unutarnje revizije, aktivnosti na utvrđivanju jediničnog iznosa naknade za poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije sa zakonskim i podzakonskim propisima, obračun poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti sukladno važećim propisima, pravovremeno provođenje kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava za uspostavu rezervi naftnih derivata, kao i praćenje svih ugovorenih obveza dodjeljenih sredstava subvencija za javna poduzeća za uvezivanje radnog staža.

Ministarstvo dostavlja, u propisanoj formi, sve preostale aktivnosti koje će poduzeti, odnosno započeti u 2022. godini u Programu, koji dostavljemo kao prilog.

S poštovanjem,



**Prilog:** Kao u tekstu

**Dostavljeno:**

- naslovu
- evidenciji
- a/a